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SZŰZ MÁRIA TIZENKILENCEDIK RENDKÍVÜLI MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS
GERAISBAN, FIGUIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A JELENÉSEK DOMBJÁN DÉLI TIZENKÉT
ÓRAKOR A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA 

María Shimani de Montserrat anya: 

Az imádság során, 100 szem után, az Isteni Anya megjelent és feladatot adott nekünk délre,
hogy olvassuk el és tanulmányozzuk a Jelenések könyve 3. fejezetét, és hogy 19 órakor vár
minket a Jelenések Dombján.

Mint mindenki észrevehette, a feladat egy bizonyos pontján nagyon erős és fontos egység
alakult ki, amely olyan feltételeket teremtett, amelyek révén sok lélek meggyulladhatott, sok
lélek megmenekülhetett.

Kezdünk éretté válni; azt hiszem, mindenki érzékeli, hogy a csoport napról napra érettebbé
válik az imádság folyamatában, és ez olyan dolog, amelyben minden nap egy lépéssel előre kell
haladni, hogy ez a feladat minden nap hatékonyabbá váljon.

Mielőtt elindulunk, olvassuk el a 3. fejezetet, amit az Isteni Anya kért.
 

Elolvassák a Jelenések könyvének 3. fejezetét, és megemlítik, hogy Aurorán az Isteni Anya már
korábban kérte, hogy tanulmányozzák az 5. és 12. fejezetet; néhány nappal ezelőtt Figueirán
pedig azt is kérte, hogy olvassák el a 8. fejezetet.
 

Tudjátok, hogy az Apokalipszis üzenete azt próbálja átadni a különböző egyházaknak, a
különböző vallásoknak, a különböző szellemi mozgalmaknak, hogy mi minden jó van bennük, és
mi minden nem jó, miben tudnak megerősödni, és miben az ember valamilyen formában
képmutató Isten előtt.

Minden egyes olvasmányban figyelmeztetés található minden vallási és szellemi mozgalom
számára, hogy legyenek őszinték, és amikor a "győztesről" beszélünk, nem arra gondolunk, aki
másokat legyőz, hanem arra, aki legyőzi önmagát. Az lesz Isten közelében, aki legyőzi
önmagát, és aki őszinte és igaz lehet.

Valószínűleg ez a mozgalom, amelyet mi is átélünk, és amely a bolygó más részein is zajlik,
minden vallást riadóba helyez, ami jelenleg kissé a Szent Anya feladata: mindannyiunkat Isten
elé állítani, hogy igazak lehessünk.

Tehát, amit ezeknek a fejezeteknek a tanulmányozása révén megpróbál nekünk elmondani, az
az, hogy a Jelenések könyve azt írja le, amit jelenleg élünk át, és tudtuk, hogy a Jelenések
könyve megelőzi a nagy Armageddon napját, amikor a nagy nyomorúság megnyilvánul, és
mindannyian ki fogjuk állni a próbát.

Mi itt vagyunk, azzal a Kegyelemmel, hogy együtt lehetünk, és megtanulhatjuk, hogyan legyünk
egységesek, és pontosan tudjuk, mi a helyes út a biztonsághoz.


